



四校聯合校友大會暨萌牙學會成立報導整理

◎ 楊文甫

時間過得飛快，今年已是四院校聯合舉辦校友大會暨學術演講的第八屆了；和過去幾年一樣在內湖的國防醫學院舉行，但日期由以往微有涼意的秋天提前到陽光燦爛的夏末；今天，晴空萬里。

首先登場的學術演講“開業牙醫的藍海策略”，由四院校各出強棒來提點大家如何為日常執業內容升級；分別是張燕清醫師（國防）主講口腔外科，廖炯琳醫師（台大）主講矯正篇，謝依叢醫師（陽明）主講如何在日常看診時有效地訂定牙周治療的 Treatment plan 及項目，為診所定位昇級；傅立志主任（中國）則講解如何創造前牙的美麗新境界。場內醫師聚精會神領略演講內容，場外也有超過四十家的廠商雲集，為大家提供診所牙材補給及新的資訊、多樣選擇；演講休息時讓大家嘴裏吃茶點、眼睛看牙材，非常充實。

接近傍晚時分，當各家廠商在夕陽映照下收拾參展資材時，就是各校的校友大會登場了。今年我們陽明的重頭戲自然是“萌牙學會”的成立大會。首先是第十一屆校友總會李勝銘會長主持年度的校友大會，會場眾多貴賓及師長蒞臨並致詞，首先是牙醫界的大家長全聯會蘇鴻輝理事長，再來有各校友會會長均到場致意；好久不見的師長們如詹兆祥主任、林子淮主任也蒞臨指導。會中頒發傑出校友獎予台北市公會理事長陳彥廷校友，然後是會務工作報告、財務主委余宗坤醫師報告由常務監事蕭智君醫師審閱過的財務結餘；臨床中心白勝方主



● 李勝銘會長主持會議，旁立為溫斯勇副會長



● 牙醫學院院長李士元校友致詞



● 林子淮主任致詞



● 林子淮主任致詞



● 台北市公會理事長陳彥廷校友



● 桃園縣公會理事長謝欣育校友



● 臨床中心白勝方主任報告營運現況



● 由左至右：新任萌牙學會副理事長謝欣育醫師、理事長龔俊秀醫師、副理事長鄭銘鎮醫師



● 龔理事長於臨時會主持會議



任則報告陽明牙醫診所營運已上軌道的現況。提案討論則通過第十二屆理監事推薦名單，並因應成立總會而設置北市分會（以往幾乎是一體）；以及YMECD（即臨床中心）營運指導委員會非職務職委員的直選名單。在校友大會結束後緊接著就是台灣萌牙學會的成立大會，將校友會改組為符合法規的社團法人組織，並於通過章程草案、報主管機關核備後，舉行校友總會第十二屆暨台灣萌牙學會第一屆理監事選舉。當選名單如下：

常務理事：龔俊秀、鄭銘鎮、謝欣育、張宏羽、蔡宜峰（依屆次）。

理事：羅文良、楊文甫、陳正毅、呂名峰、林世明、王智明、莊維凱、余宗坤、陳柏舟、林子揚。另溫斯勇、楊書維、楊大為校友擔任候補理事。

常務監事：蕭智君。

監事：陳德盛、黃逸峰、蘇乙洋、王友志。另廖允靖校友擔任候補監事。

現場當選理事們並推舉由第一屆校友龔俊秀醫師出任萌牙學會的第一屆理事長，副理事長由鄭銘鎮醫師及謝欣育醫師擔任，其中鄭副理事長兼北市分會會長，以後總會與北市分會的事務權責較能分開，也能有更多北部的校友能參與總會運作，團隊實力更堅強。所以從現在起，萌牙學會正式成立囉！當萌牙學會成立大會結束，夜幕早已低垂；四院校也在會館一樓大廳舉行晚宴，現場並有摸彩及表演，好不熱鬧！

在十天後的9月9日晚上10：00，於北市御書園西餐廳召開了校友會第十二屆第一次臨時理監事聯席會議，更細部分工由各常務理事及理事組

成各工作委員會以後將由這些校友們為大家提供各方面的服務；也希望我們校友會能越來越蓬勃發展，一路與大家相伴！

